
INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU ČERNOTÍN 
• V říjnových volbách do zastupitelstva obce byli zvoleni 
noví zastupitelé. Na ustavujícím zasedání Zastupitelstva 
obce Černotín (6.11.) byl zvolen starostou Ing.Jiří Andrýs, 
místostarostou Bc.Vladislav Barot. 
• V neděli 12.10. jsme ve Společenském centru přivítali 
nové občánky - sedm chlapečků Honzíka Stáhalu, Vojtíška 
Hoňka, Matěje Rudu, Daniela Motlocha, Davida Pernick-
ého, Ondru Hraba a Otíka Hynčicu.
• V důsledku teplého a vlahého podzimu bylo nutné na 
veřejných prostranstvích sekat trávu.
• Provedli jsme opravu a doplnění kůlů a pletiva okolo 
stromků v aleji za hřbitovem. K čistírně odpadních vod 
bylo dosazeno 15 ovocných stromků poškozených zvěří.
• Na hřišti u školky v Černotíně byla postavena nová herní 
sestava.
• 24.10.2014 se konal Lampionový průvod.
• 6.-8. listopadu jsme se zúčastnili veletrhu „Regioninvest“, 
kde jsme spolu s ostatními obcemi ohodnocenými v rámci 
krajského kola „Vesnice roku 2014“ prezentovali naši obec.

• Zbudovali jsme tři zpevněné plochy pro parkování, před 
Perutkovým, u Vondráčkového, před Vaňkovým.
• 12.11.2014 jsme spolu s Povodím Moravy a obcí Špičky 
provedli prohlídku koryta řeky Bečvy „Pod skalami“, kde 
řeka během povodní změnila koryto a poškodila část obec-
ního lesa.
• Proběhl svoz nebezpečného odpadu (15.11.2014) a 
současně byly přistaveny kontejnery na domovní odpad 
(od 13.11 do 16.11.2014).
• Zaměstnanci obce podpořeni úřadem práce prováděli 
úklid listí, veřejných ploch, hřbitova.
• Bylo uvedeno do provozu topení v klubovnách nohejbalu 
a SDH Černotín.
• Opravili jsme kamennou zeď před hasičskou zbrojnicí v 
Černotíně.
• Zúčastňujeme se jednání, na kterém Správa železniční 

dopravní cesty Olomouc plánuje opravu železniční 
trati z Teplic nad Bečvou do Valašského Meziříčí. Na 
černotínském nádraží dojde k navýšení nástupišť a 
zabezpečení přechodu přes koleje zabezpečovacím 
zařízením světelným s celými břevny závor opatřenými 
zábranou pro slepeckou hůl.
• Na hřišti „U mlýna“ byla vydlážděna plocha pro základny 
pro hasičské soutěže a plocha okolo stánku na občerstvení.

• 24.11.2014 jsme se zúčastnili pohřbu pana Ladislava Va-
lenty v obřadní síni v Šumperku. Pan Valenta byl dlouho-
letý kronikář obce, znalec historie a autor řady publikací 
o naší obci.
• 25.11.2014 ve Společenském centru ženy pletly adventní 
věnce, akci zorganizovala škola spolu s OÚ.
• Uspořádali jsme na přelomu října a listopadu taneční 
kurz. Pod vedením tanečního mistra Vlastimila Tumpa-
cha se po pět středečních večerů scházelo jedenáct párů 
k nácviku společenských tanců. 

• Zorganizovali jsme zájezd na „Mikulášský jarmek“ do 
Valašských Klobouků (6.12.2014).
• Jsou přichystány vánoční stromky, rozsvícení se bude 
konat v neděli 7.12. s Mikulášskou nadílkou.
• V úterý 9.12. se uskuteční zastupitelstvo obce, mimo jiné 
se bude projednávat rozpočet pro rok 2015. Mezi největší 
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VÝROČÍ  A  JUBILEA
V měsících leden až březen 
2015 oslaví životní jubilea:
70 let - Karel Humplík, 
           Ladislav Drencsenyi
75 let - Anna Jamborová
80 let - Ludmila Kubáčová,
      Ludmila Hendrychová, 
Všem jubilantům přeje-
me hodně zdraví, štěstí a 
pohody.

VZPOMÍNKA NA LADISLAVA VALENTU 

MATEŘSKÁ ŠKOLKA
Podzim v Mateřské škole Černotín
V týdnu od 13.10. - 17.10.2014 jsme se všichni (děti MŠ, 
žáci ZŠ i ostatní strávníci ŠJ při ZŠ a MŠ v Černotíně) za-
pojili do projektu „Zdravé výživy“ - zaměřený na zdra-
vou stravu. Paní kuchařky se s chutí zapojily do tohoto
projektu a připravovaly jídla podle nejzdravějších recep-
tur. Děti, žáci i dospělí si mohli pochutnat např. na dýňo-
vé, cibulové, cuketové, čočkové a rajské polévce a výbor-
né bylo i čočkové rizoto a jáhlová kaše.
Před každým obědem nám vedoucí ŠJ paní Vališová uká-
zala suroviny, ze kterých je oběd uvařen. V rámci pitného 
režimu byly zařazeny BIO jogurtové nápoje, 100 % džusy, 
vitamínové a ovocné čaje.
Součástí tohoto projektu zdravé výživy byl pro děti MŠ 
zařazen školní vzdělávací program s názvem „Dědečko-
va zahrádka“. Děti si rozšířily znalosti v oblasti pěstování 
ovoce a zeleniny a vyvrcholením všeho bylo, že pod ve-

dením pí. uč. Wágnerové, si děti vytvořily z vlastních done-
sených surovin (brambor, mrkve, česneku, cibule „panáčky 
podzimníčky“. Nenásilnou formou si děti uvědomily vý-
znam ovoce a zeleniny - jak ovlivňuje naše zdraví. A samo-
zřejmě na každého z nás někdy nějaká nemoc přijde. Naše 
děti se proměnily v lékaře, nemocné či raněné a se zaujetím 
důležitě plnily své role (viz. foto z „Lékařského dne). 
Ve čtvrtek, dne 23.10.2014 jsme si všichni plně uvědomi-
li při „Podzimním tvoření v MŠ“, že vládu nad přírodou 
přebírá podzim se svou různorodou paletou barev. K naší 
radosti se tato akce úspěšně vydařila. Děti (se svými rodiči) 
se zápalem vyráběly ježečky z přírodnin, podzimní lucer-
ničky, papírové duchy.
Všichni už jsme se těšili a připravovali na Halloweenské 
odpoledne v tělocvičně ZŠ dne 30.10.2014. Děti, i se svý-
mi učitelkami, se proměnily v malé i velké čarodějnice, 
kostlivce, duchy, zombíky i jinou halloweenskou havěť. Na 
úvod a rozehřátí si děti i žáci zatančili čarodějnický rej  a 

NOVÝ OBČÁNEK
V říjnu 2014 se narodil 
Vojtěch Zítko.

Pan Ing. Ladislav Valenta se narodil v 
Černotíně 19.2.1927 v rodině Antoní-
na a Hedviky Valentových. Základní 
vzdělání získal v místě narození, kde 
navštěvoval v létech 1933-38 obecnou 
školu. Od roku 1938 do roku 1946 
studoval na reálném gymnáziu v Hra-

nicích. Po maturitě  pak v létech 1946 až 1950 studoval 
na Vysoké škole zemědělské v Brně. Až do maturity žil ve 
své rodné obci. Výjimkou byl závěr války, kdy byl v letech 
1944-1945 v totálním nasazení v Technische Nothilfe.
Po vysoké škole nastoupil jako agrotechnik  na Státní sta-
tek v Bílovci, kde pracoval až do roku 1962 jako ředitel 
podniku. Zatímco jeho tatínek v Černotíně hospodařil na 
výměře 10 hektarů, na něj padla starost o 5400 hektarů. 
Práce to byla náročná a není divu, že v roce 1962 přešel na 
klidnější zaměstnání na Střední zemědělské škole v Novém 
Jičíně jako učitel odborných předmětů. Tady setrval až do 
odchodu do důchodu v roce 1987.
Během studií na vysoké škole v Brně se seznámil se stu-
dentkou zdravotní školy Boženou Křehlíkovou, se kterou 
se po pětileté známosti v roce 1951 oženil. Společný život 
začali budovat v Bílovci, kde se jim narodil v roce 1954 

syn Ladislav a v roce 1956 syn Jaromír. V laskavé péči obou 
rodičů synové postupně vystudovali jak střední tak i vyso-
kou školu a vydali se do samostatného života. Syn Ladislav 
založil rodinu v Pardubicích, kde se ženou a dvěma syny žil 
až do roku 1998, kdy nás náhle opustil. Syn Jaromír žije i s 
rodinou v Šumperku. 
Rodina, kterou založil se postupně rozrůstala a dnes má čtyři 
vnuky a čtyři pravnuky, kteří žijí v Pardubicích, Šumperku 
a v Dánsku. 
Na důchod se pan Valenta vrátil do své rodné, milované obce, 
kde si v sedmdesátých letech postavil rodinný dům a se svou 
manželkou tam prožil zbylou část svého života. V důchodu 
pak v práci pro rodnou obec našel svůj další životní úkol. 
Nejprve vzal na sebe práci kronikáře a postupně v průběhu 
dvaceti let shromáždil veškeré dostupné archivní podklady 
pro sepsání historie obce Černotín. Tuto práci, na které začal 
už v době studií v Brně, dokončil v úplnosti před rokem a byl 
spokojen, že se mu to podařilo tak, jak si předsevzal. 
Věk se zastavit nedá a člověku se s přibývajícími roky postup-
ně horší zdraví. První vážnější choroba se objevila před de-
seti lety. Tehdy se ji podařilo úspěšně zdolat. Její návrat letos 
v září však byl daleko závažnější a jejímu ataku již neodolal. 
Pan Ing. Ladislav Valenta zemřel 15.listopadu 2014.
                 Smuteční řeč, autor syn - pan Jaromír Valenta

navržené výdaje patří oprava střechy na budově stolárny, 
příspěvek na opravu fasády kostela, doplnění veřejného 
osvětlení (Vápenka), opravy komunikací. Celkové výdaje 
jsou 9 492 tis Kč, příjmy 8 199 tis Kč, přebytek z minu-
lých let 1 293 tis Kč.
• Zveme všechny babičky, dědečky, seniory na Vánoční 
posezení (středa 10.12.). Začínáme ve 12 hodin ve 
Společenském centru společným obědem. Vystoupí Trio 
Knápek z Olomouce, poté bude následovat hudební 
produkce s Radkem Kňurou a Dášou Čočkovou s pro-
gramem Nestárnoucí dueta českých hvězd.
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Výsledky ve sběru starého papíru – 15.října
Každoročně a hned dvakrát (na jaře a na podzim) pořá-
dá KRPŠ při ZŠ a MŠ v Černotíně sběr starého papíru. 
Tato akce přináší již tradičně svůj neodmyslitelný přínos 
do pokladny KRPŠ. Děti pak za tyto nasbírané a vyděla-
né korunky jezdí na výlet a jiná kulturní představení, do-
stávají odměny za různé soutěže, které pořádáme během 
celého školního roku. I v podzimní části sběru jsme opět 
byli velice úspěšní a naplnili jsme dva kontejnery. Celkem 
děti ze školky nasbíraly 2958,5 kg, ze školy 3 826,5 kg sta-
rého papíru. Tady jsou naši nejlepší sběrači:
Mateřská škola: 1. Vaculová Lenička 632 kg, 2. Kelarová 
Michalka 424 kg, 3. Frais  Míša 360 kg.
Základní škola: 1. Hynčicová Míša a Tomášek 589 kg, 2. 
Kelarová Adélka 584 kg, 3. Juříčková Veronika 448 kg.
Mezi oblíbené součástí Školního vzdělávacího programu 
patří i projektové dny. Jedním z nich je „Týden zdravé 
výživy“. Probíhá vždy v týdnu, do kterého spadá Den 
zdravé výživy (15.10.). Celý týden se pak děti řídí pra-
vidly zdravého stravování, nosí si zdravé svačinky a i v 
jídelně nám paní kuchařky vaří samá zdravá jídla. Tak 
jsme mohli ochutnat například cizrnu, sóju, ovesnou kaši 

i pohanku. Nutno dodat, že tyto zdravé potraviny známe ze 
školní jídelny i když zrovna není týden zdravé výživy. Paní 
kuchařky nám prostě vaří zdravě celý rok! Děti  poznávaly 
zelené bylinky, hádaly, proč některé těstoviny jsou barevné 
a čím se barví, co je to celozrnná mouka, proč jsou zdravé 
ryby a že i hovězí maso má skvělou chuť.  Jsme rádi, že 
našim dětem ovoce a zelenina tak chutná. Proto jsme také 
zapojeni do projektu „Ovoce do škol“, kdy děti 2x za mě-
síc zdarma dostanou dávku ovoce, zeleniny nebo zdravého 
ovocného nápoje. 
Návštěva koncertu skupiny ABRAKA MUZIKA
30. října se všichni žáci naší školy zúčastnili kulturního vy-
stoupení hudební skupiny Abraka Muzika. 
To je známé interaktivní hudební divadlo zaměřené na 
tvorbu a realizaci didaktických hudebních programů při-
způsobených různým věkovým skupinám. Zabývá se té-
maty, které bezprostředně souvisí s výukou a výchovou. 
Toho dne vystoupila skupina vedená Petrem Novákem s 
programem zaměřeným na tzv. internetovou gramotnost. 
Záběr tohoto tématu je velmi široký a skupině se podařilo 
upozornit na témata – digitální svět (navázání kontaktu na 
dálku), online prostředí (poznání a využívání), online ko-
munita, netiketa (pravidla chování na internetu), reklama 

posléze se každé dítě MŠ i žák ZŠ všem představili, za jakou mas-
ku se převtělili. Paní  Míša Vaculová průběžně malovala dětem na 
obličej dle jejich přání různé detaily -pavouky apod. Hodně legrace 
jsme si užili při plnění různých úkolů, např. z neznámého ukrytého 
obsahu - vytahování pavouků, náročné bylo skládání čarodějnic-
kých puzzlí a soutěže. Všichni byli na závěr odměněni čarodějnic-
kou dobrůtkou.
S podzimem je také spojena tradiční „Lucerničková slavnost“, kte-
rá se uskutečnila ve čtvrtek, dne 13.11.2014. Počasí nám  moc přálo 
a děti se svými rodiči, prarodiči i příbuznými těšily na setkání s 
Martinem poustevníkem a lesní vílou., kterým i tentokrát předaly 
hodně potravy pro zvířátka na zimu, aby nestrádala hladem. 
Nyní jsme se ocitli v posledním měsíci roku, v měsíci, který výrazně 
vybočuje z běžného rytmu našich všedních dnů. 
Před námi jsou vánoční svátky, svátky s vůní jeh-
ličí, na které se všichni moc těšíme a hlavně naše 
malé ratolesti. V MŠ se i  naše děti připravují na 
nejkrásnější svátky v roce.  Pod vedením pí. uč. 
Wágnerové se s chutí a nadšením pustily do peče-

ní vánočních perníčků. Všichni zaměstnaci MŠ i ZŠ v Čer-
notíně přejí Vám všem, ať jsou to svátky klidu a rodinné 
pohody se svými blízkými a do Nového roku 2015  hodně 
zdraví a štěstí v každodenním životě.          Mirka Kořístková
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útočí, kyberšikana (úmyslné ubližování prostřednictvím 
kybernetických prostředků) a bezpečnost na internetu (do-
držování základních pravidel nekomunikování s neznámý-
mi osobami, zabezpečení svých účtů pomocí správného 
hesla). Co dodat? Velmi zajímavé a poučné nejen pro děti. 

Už máme slabikář!!!
Ve středu 19.11. se při pohledu na poslední stranu Živé 
abecedy prvňáčci netrpělivě ptali paní učitelky, co budou 
dnes dělat. Všechna písmenka už znali a zvídavost je tlačila 
jít dál. Věděli, že je čeká Slabikář ... Ale proč ho nemá paní 
učitelka přichystaný? Tahle otázka se jim honila hlavou. 
Za chvíli se ozvalo nesmělé zaklepání na dveře, do třídy 
se nahrnuli předškoláčci z naší mateřinky. Přišli se spolu 
s paní učitelkou podívat, jak se daří jejich kamarádům ve 
škole. 
A tak jim děti ukázaly, co už všechno umí. Četly písmena, 
skládaly je do slabik i jednoduchých slov, psaly písmenka i 
slabiky. Najednou další zaklepání na dveře. Do třídy vešla 
podivná skupinka a představila se jako filmový štáb v čele s 
paní režisérkou, který hledá nové herce a herečky do nově 
připravovaného filmu „Slabikář“. Paní režisérka hned zača-
la děti zkoušet, co všechno umí. Byla překvapená. Děti se 
nestyděly a u tabule všechny zazářily. Za odměnu všichni 
dostali od režisérky scénář – Slabikář. Celá štáb se pak s 
dětmi rozloučil a popřál jim, ať se jim podaří brzy zvlád-
nout celou abecedu a ať se naučí pěkně číst.

V úterý 25. listopadu 
proběhla tradiční akce 
„Pletení adventních 
věnců“, kterou pořá-
dal KRPŠ při ZŠ a MŠ v 
Černotíně ve spolupráci 
s obecním úřadem. Ve 
společenském centru 
již byly přichystané vět-
vičky, tak se maminky 
mohly společně s dětmi 
pustit do práce. A že jim 
to šlo! Pod rukama šikovných maminek vznikaly opravdu 
nádherné adventní věnečky, které první adventní neděli 
rozzářily každou domácnost.
K příjemné a tvořivé atmosféře jistě přispělo i malé ob-
čerstvení pro děti i dospělé. Děkujeme všem pořadatelům.

Kroužek keramiky
V polovině září začal fungovat na naší škole keramic-
ký kroužek pod vedením bývalé paní učitelky Ludmily 
Kotlínové. Ta již několit let navštěvuje kroužek keramiky 
v Hranicích, a proto se rozhodla podělit se se svými zku-
šenostmi a dovednostni s širokou veřejností z naší obce. 
Maminky s dětmi se ve středu v 15.30 scházejí ve třídě 
naší školy, kde se seznamují s vlastnostmi a možnostmi 
keramické hlíny a hlavně, aby si zde vyrobily dekorativní 
předměty na výzdobu svých domovů. Začali jsme vytvá-
řením podzimních dekorací, obalů na květináče a vykra-
jováním různých ozdob na stromeček. Naše domácnosti 
již zdobí dekorace na zeď v podobě rybiček, ptáčků, slu-
níček, úžasně vypadající misky s vytlačenými motivy listů 
a jiné. Když nastal čas, pustily se naše šikovné maminky 
do výroby adventních věnečků a komet. A protože kera-
mická hlína, která potřebuje delší čas, aby vyschla a byla 
připravena na vypalování a potom následně na druhý vý-
pal po nanesení glazur, domluvily jsme se s účastnicemi 
kroužku, že se budeme scházet jen jednou za čtrnáct dnů. 
Následující setkání s keramikou bude tedy až 10. prosince, 
chystáme pro Vás výrobu andělíčků. Přijďte vyrobit něco 
pěkného sobě nebo svým blízkým, protože nic nepotěší 
víc, než vlastnoručně vyrobený dárek a Vánoce už jsou za 
dveřmi.                                     Kolektiv pracovnic ZŠ.     
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KNIHOVNA ČERNOTÍN
Hlavně přírodně !
Plstění a filcování, dva pojmy hojně užívané na dalších 
tvořivých dílnách v černotínské knihovně, kde centrem 
všeho dění bylo ovčí rouno, ať už ve formě plsti či filcu.
Z tohoto materiálu si všichni zájemci a účastnici dílen 
mohli vyrobit veselé a originální brože, kterými si mohli 
ozdobit svůj oděv, a tím rozjasnit šeď ulic, čí si vyrobit 
zápich do květináče nebo jedinečné dekorační závěsy.
Nejvíce v kurzu byly ovšem filcované sovičky, které ka-
ždý pojal velice „svojsky“. Další oblíbenou činností bylo 
samotné plstění. Knihovna Černotín poskytla sice jen 
suchou alternativu, ale ta nabízí mnohočetné ztvárnění a 
pojetí. Všichni se do práce opřeli s vervou a chutí Pepka 
Námořníka a likvidovali jednu jehlu za druhou, byli jsme 
připraveni na vše a doplňovali jsme jejich „zásobníky“. 
Každý si zde přišel na své, někteří se dokonce rozhodli, si 
své výrobky schovat pro své blízké pod stromeček.
Tímto by knihovna chtěla poděkovat všem zúčastněným i 
těm, kteří se na nás přišli „jen“ podívat. 

Quilling aneb brkování
Quilling je opravdu velmi stará výtvarná technika, neboť 
jeho kořeny a jeho prapůvod sahá do hlubokého středově-
ku, kde si touto metodou z tenkých proužků, ustřižených 
většinou ze starých knih, a dále poté srolované pomocí 
husího brku, zdobili knihy nové, a tím je chránily. A pro-

tože se nám blíží Vánoce, rozhodla se Knihovna Černotín 
uspořádat další tvořivé dílny, kde si tuto techniku – qui-
lling, starou snad jako sám Metuzalém, mohli všichni zá-
jemci vyzkoušet v prostorách knihovny ve čtvrtek 27. 11. 
2014.
Tato technika nabízí široké pole a možnost nechat rozvi-
nout svou fantazii. Stačí se jen oddat proudu kreativity, ne-
chat se vést materiálem, nastřihnutím či tloušťkou papíru. 
A vytvořit originální přání, celé obrazy, figurky a mnoho a 
mnoho dalších tvarů.
Všichni, kteří měli chuť tvořit a udělat si radost nejen sobě, 
ale i svému okolí, byli vítáni. V knihovně si všichni zájemci 
mohli vyrobit přání, závěsy, ozdoby, svícínky a jiné nezbyt-
nosti potřebné ke zkrášlení a zútulnění svých domovů. Sa-
mozřejmostí bylo připravení malé výstavky, kde se spousta 
lidí nechala inspirovat, ale na druhou stranu zde byli lidé, 
kteří si vymysleli „své“ originální tvary a nápady a před 
těmi nám stačí jen smeknout kloboukem. Všichni byli z 
této techniky unešení, ba dokonce se někteří rozhodli, že 
ve své tvorbě budou pokračovat i z pohodlí domova. Jen si 
pořídit to naše perfektní „udělátko“! Doufáme, že se svými 
výtvory přijdou pochlubit i do naší knihovny.Přesto, že pár 
století nazpět k této technice používali husí brka, knihovna 
Černotín se zaručuje, že během našich tvořivých dílen ne-
utrpělo žádné zvíře újmu na zdraví.       Knihovna Černotín

Z NAŠÍ FARNOSTI
V sobotu 18.října  jsme se vydali na tradiční pouť za obno-
vu rodin a nová kněžská a řeholní povolání do Olomou-
ce. Poprvé bylo zajištěno hlídání dětí s programem, takže i 
rodiče menších dětí se mohli v klidu zúčastnit modlitební-
ho programu v katedrále. 

Všichni jsme se tam pak sešli k závěrečné mši svaté, kterou 
sloužil generální vikář Nuzík.
Ve čtvrtek 23.října vyjely dva autobusy farníků z našich far-
ností na Svatý Hostýn. Této pouti se rádi zúčastňují hlavně 
ti, pro které je už obtížné dostat se na oblíbené poutní místo 
sami. 

Zápis do 1. ročníku  pro školní rok 2015/2016 se koná 
ve čtvrtek 5. února 2015 od 13,00 do 17,00 hod. v budově 
školy.
Nabízíme vzdělávání podle školního vzdělávacího pro-
gramu pro základní vzdělávání „Škola pro život“, našim 
hlavním pilířem je orientace na žáka, respektování jeho 
individuálních potřeb, vytváření podnětného školního 
prostředí. 

Vzdělávání probíhá v malotřídní škole při průměrném po-
čtu 10 žáků na třídu, kde vládne téměř rodinná atmosféra 
a plně se uplatňuje individuální přístup. Výuka angličtiny 
od 1. ročníku.

KRPŠ při Základní škole v Černotíně Vás srdečně zve na 
Školní ples, který se koná v sobotu 24. ledna 2015 od 20 ho-
din. ve Společenském centru. Hraje skupina MULTI SINS.
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STOLNÍ TENIS
Od září  naše obě družstva zahájila své působení v soutěžích 
okresního přeboru. Náš A-tým (III.třída) ve složení Nehyba 
Petr,Nehyba Jan,Hynčica Petr,Svák Lukáš zajížděl k první-
mu zápasu na horkou půdu do nedalekého Rakova, kde jsou 
zápasy velmi vyrovnané. Po urputných bojích náš tým pro-
hrál, ale za předvedený výkon jsme si zasloužili pohoštění 
od domácího celku z Rakova.
Výsledky A-týmu : Rakov C - Sokol Černotín A11-7, Sokol 
Černotín A-Dol.Ůjezd 12-6, Dřevohostice B -Sokol Černo-
tín A 9-9, Sokol Černotín A-Přerov E 9-9, Hranice D-Sokol 
Černotín A 9-9, Sokol Černotín A-Lipník B 7-11, Hradčany 
B -Sokol Černotín A 10-8, Sokol Černotín A -Opatovice B 

6-12, Buk C -Sokol Černotín A 12-6, Sokol Černotín A 
-Hustopeče B 10-8, Osek A -Sokol Černotín A 9-9.
Náš B-tým hraje IV.třídu ve složení Pernický Marek, Va-
cek Michal, Oblouk Josef, Mynařík Antonín, Hón Jiří, 
Segar Vít, Svák Vladislav, Jiříček Antonín a nováček No-
vák Marek zahájil sezonu vítězně v obci Vlkoš.
Výsledky B-týmu: Vlkoš-Sokol Černotín B 6-12, Sokol 
Černotín B-Všechovice 12-6, Dol.Újezd F-Sokol Černo-
tín B 10-8, Sokol Černotín B -Chropyně D 5-13, Osek B 
-Sokol Černotín B 9-9, Sokol Černotín B -Hranice E 7-12
Kojetín D-Sokol Černotín B 15-3, Sokol Černotín B -Ko-
márno 5-13, Dol. Újezd E-Sokol Černotín B 11-7.
A-tým drží aktuálně 11.místo, B-tým 9.místo. 

HASIČSKÉ SBORY
Na přelomu října a listopadu jsme se aktivně zapojili do 
budování základny a startovací dráhy pro závody v po-
žárním útoku na hřišti U Mlýna. Spolu s bratry z Černotí-
na tak vznikla nová základna o ploše 75 m2 s povrchem ze 
zámkové dlažby.
Srdečně zveme všechny na Pyžamový bál, který se koná 
v sobotu 13.prosince 2014 od 20 hodin v sále hospody v 
Hluzově. Těšit se můžete na vystoupení místních malých 
mažoretek a bohatou tombolu (první cena půlka prasete). 

V sobotu 10.ledna 2015 nebude chybět tradiční Košt sli-
vovice, doplněný o soutěž o nejlepší koláč z listového 
těsta. Do soutěže opět postačí láhev slivovice, popř. tác s  
koláčem. Pro 3 nejlepší v každé kategorii budou připrave-
ny odměny.
Termíny konání valných hromad SDH - Černotín 
13.prosince 2014, Hluzov 2.ledna 2015. 
Hasiči z Černotína připravují na sobotu 31.ledna Vepřové 
hody. Vodění medvěda se uskuteční v Hluzově i v Černo-
tíně v sobotu 14.února 2015. 

máme s toulavými psy a kočky. 
V prosinci probíhá chrutí černé zvěře, kaňkování lišek, 
táhnou divoké husy a odlétá část divokých kačen. Chceme 
odčervit spárkatou zvěř. 
Na Hubertském honě (15.11.2014) na Poslední leči byl 
podáván srnčí guláš a rolády. Chtěl bych poděkovat čle-
nům MS za přípravu honu a mnoho odvedené práce bě-
hem roku. Hostům a honcům patří dík za dobré chování. 
Bohatá tombola a spokojenost návštěvníků byla odměnou 
všem členům MS za odvedenou práci. 
26.12. bude Štěpánský hon, sraz je v 8 hodin v chatě MS 
v hluzovské skále – všichni jste srdečně zváni. Přeji všem 
hodně zdraví, štěstí a pohody do Nového roku 2015.
        S pozdravem lovu, lesu, myslivosti zdar                                                                        
                                                         Andrš Antonín

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ BOŘÍ
V měsíci prosinci nastává zimní počasí, a tím se mění i ži-
vot zvěře. Spárkatá zvěř je přebarvená, sdružuje se do tlup, 
končí podzimní práce na poli, provádí se hluboká orba. 
Zvěři ubývá potravinová nabídka. Proto zvěř od září při-
krmujeme, krmící zařízení máme navezena, seno nasu-
šené a připravené předložit zvěři. Zvýšenou pozornost 
věnujeme srnčí zvěři na polích, kde je nasekaná řepka. 
Vypuštěnou bažantí zvěř přikrmujeme a chráníme před 
škodnou. V letošním roce jsme odchovali 250 ks bažantí 
zvěře, na honě jsme slovili 70 ks kohoutů a 8 ks zajíců. Do 
honitby vypouštíme bažantí zvěř v poměru 1:6. Chceme 
zakomorovat 30 ks bažantích slepic a 5 ks kohoutů, aby-
chom mohli příští rok pokračovat v líhnutí. Snažíme se 
tlumit škodnou, máme sloveno 8 lišek a 2 kuny. Problémy 

Vánoční bohoslužby se budou konat ve stejném čase jako 
loni. Na Štědrý den 24.12. bude „půlnoční“ mše sv.  ve 21.00 
hodin a na Boží hod vánoční 25.12. v 9.30hod. Čas by se 
ještě mohl změnit, proto si jej raději v předvánočním týd-
nu ověřte na vývěsce u kostela. Ostatní bohoslužby budou 
upřesněny.
Rádi se připojíme k oblíbené akci Zpívání u kapličky, která 
se bude konat ve čtvrtek 25.prosince v 16 hodin u kapličky 
v Hluzově.
Srdečně zveme všechny občany na Tříkrálový koncert pě-
veckého sboru ZUŠ Hranice Cantabile, který se uskuteční 
v neděli  4.ledna v 16 hodin v kostele v Černotíně. Tuto 
akci pořádá naše farnost ve spolupráci s obecním úřadem. 
Přijďte povzbudit mladé zpěváky a zároveň načerpat osvě-

žení a sváteční atmosféru do všedních dnů. 
Tříkrálová sbírka - I v lednu blížícího se roku 2015/ prav-
děpodobně v sobotu 3.1./  vyjdou do našich obcí skupinky 
tří králů, aby přinesly všem občanům radostnou zprávu o 
narození Spasitele, Božího Syna, popřály všem šťastný nový 
rok a zároveň požádaly o finanční příspěvek, který pak 
Charita rozděluje na pomoc potřebným u nás i v zahraničí. 
Děkujeme všem za vlídné přijetí a Vaši štědrost. Vždyť Vá-
noce jsou svátky laskavých srdcí a otevřených  dlaní. 
Rádi bychom některou neděli v lednu nebo únoru opět 
uskutečnili Farní den, na který všechny srdečně zveme. 
Termín bude včas oznámen.
Přejeme všem pokojné a požehnané Vánoce.
                                                                  Marie Kaňovská
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CYKLOODDÍL ČERNÉ KONĚ
V sobotu 11.10.2014 jsme za nádherného počasí vyrazili 
na ukončení sezóny. Sraz byl ve 13:00 u kostela v Černo-
tíně a vzhledem k charakteru trasy byla účast v hojnějším 
počtu 28 koníků a kobylek. Trasa vedla přes Ústí, Horní 
Těšice, Kelč, Komárovice, Choryni přes Valchu na husto-

pečské štěrkáče. Po krátké zastávce U racka jsme pokračo-
vali směr Milotice na Kačenu a po Bílé cestě do Hluzova. 
Cíl byl naplánován na černotínském hřišti, kde nás čeka-
lo občerstvení v podobě Královského kabanosu z udírny, 
o který se postaral Mira Vacula. Trasa měřila cca 35 km. 
Všem zúčastněným tímto děkujeme za účast. 

HOKEJ
Hokejový oddíl TJ Sokol Černotín, který se této soutě-
že již neregistrovaných hokejových nadšenců účastní od 
roku 1996 na zimním stadionu v Novém Jičíně, nastoupil 
do své 19. sezóny, ke svému prvnímu letošnímu duelu, 
jako již tradičně koncem září.
Po loňském rozpuštění extraligy amatérských hokejistů 
(ELAH - složena téměř výhradně s bývalých registrova-
ných hráčů) se pravidla pro letošní ročník ještě více uvol-
nila pro vstup těchto hokejistů. 
Zápasy jednotlivých mužstev se stávají sice hokejově kva-
litnějšími, ale pro ryzí amatéry z ,,rybníku“ stále více ob-
tížnějšími a přináší to mnohé nevyrovnané až nehokejové 
výsledky, podle toho v jaké sestavě se jednotlivá mužstva 

V sobotu 26.10. jsme vyrazili na náš tradiční podzimní vý-
šlap. Tentokrát jsme zdolali Velký Javorník v Beskydech 
(918 m. n. m.). Trasa vedla z Veřovic (kam jsme se dopra-
vili vlakem) po žluté turistické značce, po 2,5 km jsme se 
napojili na modré značení a prudkým výšlapem dosáh-
li tohoto populárního beskydského kopce. Na vrcholu se 
nachází krásná rozhledna s výhledem  na severozápadní 
část Moravskoslezských Beskyd, Ostravsko, masiv Ondřej-
níku a za dobré viditelnosti můžete vidět i Jeseníky. Také 
se zde nachází Turistická chata s celoročním provozem, 
tentokrát však přeplněna turisty, a tak jsme se občerstvili 
na lavičkách před chatou. Na tůru nás vyrazil slušný počet 

sejdou v daný den na zápas. Počet vstřelených nebo obdr-
žených branek nad deset tudiž není žádnou výjimkou na-
příč celé soutěži, nás nevyjímaje.
S osmi odehraných zápasů TJ Sokol Černotín nasbíral 15 
bodů za 5 vítěztví a 3 prohry a s celkovým skóre 58:37 je 
v polovině základní části náš oddíl na dané podmínky na 
slušném pátém místě z dvanácti. 
Výsledky : TJ Sokol Černotín - TJ Sokol Jezernice 2:4,  HC 
Milenov - TJ Sokol Černotín 3:4, TJ Sokol Černotín - Cool 
Cars 2:10, HC Elmarex - TJ Sokol Černotín 3:4,  TJ Sokol 
Černotín - Beer Hunters 3:10, TJ Sokol Černotín - SKLH 
Vítkov 12:2, HC Střítež - TJ Sokol Černotín 2:17, 
SK Olšovec - TJ Sokol Černotín 2:13. 
                                     Pavel Rek

17 turistů a čtyř psíků. Za typicky podzimního počasí – 
polojasno,  teplota okolo 7 stupňů nad nulou a mírného 
větru jsme se krásně prošli, i když viditelnost z rozhled-
ny nebyla ideální, přesto se nám naskytly krásné pohledy 
do blízkého okolí. Zpáteční cestu jsme zvolili po červené 
značce a na rozcestí nedaleko od pramene Jičínky jsme 
pokračovali po cyklostezce a posléze se opět napojili na 
žlutou, která nás dovedla zpět na veřovické nádraží.
V sobotu 6. 12. 2014 nás čeká 6. ročník Mikulášského vý-
šlapu na Lysou horu. Na konci roku nebude chybět také 
Silvestrovké šmatlání.
                          Škarbálom zdar!      Mirek Šustal    

I v letošním roce uspořádáme již tradiční Vánoční tur-
naj neregistrovaných hráčů a to již v tradičním termínu 
29.prosince 2014,  v herně stolního tenisu Sokola Černo-
tín. Tímto jste srdečně zváni.
Pro všechny příznivce je herna k dispozici, všem kdo mají 
zájem si zahrát a to každé pondělí a pátek od 17 hodin. 

Plán akcí na rok 2015 :
V roce 2015 chceme uspořádat dva turnaje, letní soustře-
dění v „Americe“, udržet třetí třídu okresního přeboru a 
hrát čtvrtou třídu okresního přeboru. V rámci Sokola po-
kračovat v družbě se všemi složkami Sokola Černotín,  vzá-
jemně se podporovat.                        Pincu zdar Michal Vacek
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Děkujeme všem, kteří se podíleli na tomto čísle Zpravodaje. 
Z dodaných příspěvků sestavil Miroslav Vacula, grafická spolupráce Vladislav Barot. Vydal Obecní úřad Černotín, prosinec 2014.  

Příspěvky, názory, fotografie do dalšího vydání předejte na níže uvedené kontakty do 28.února 2015.
Obecní úřad, Černotín 1, 753 68, tel : 581 602 903,  www.cernotin.cz , cernotin@volny.cz

KOPANÁ
V posledním podzimním utkání nás čekal jeden z nej-
těžších soupeřů, tým Horní Nětčice. V prvních 15-ti mi-
nutách šel Vymětalík dvakrát sám na branku, ale nebyl 
úspěšný. Domácí mužstvo to nezlomilo a dál pokračovalo 
v útočných akcích. V 19.minutě již skórovali, úspěšným 
střelcem byl Zdeněk Dohnal. Domácí tým využíval svého 
vedení míče a tlačil soupeře, co to jen šlo. Bohužel, staré 
pravidlo: „Nedáš, dostaneš!“ Ve 41.minutě zahrávali hos-
té přímý kop z poloviny hřiště, míč se snesl před branku 
domácích a po špatné komunikaci celé obrany i brankáře, 
skončil v síti. Tím 1. poločas ještě nekončil, po dlouhém 
vhazování Lukáše Jambora, skóroval opět Zdeněk Dohnal. 
S výsledkem 2:1 se šlo do kabin. 
Po přestavce mělo hru ve své moci jasně mužstvo Černo-
tína. V 58.minutě hosté po individuální chybě domácích 

NOHEJBAL
Tak máme za sebou další, v pořadí již 14. no-
hejbalovou sezonu. Ze sportovního hlediska 
to byla sezona velice úspěšná. Naší hlavní 
soutěží byla Amatérská nohejbalová liga, 
kde jsme měli nasazeny 2 týmy. Náš první 
tým (Mynář Petr, Mičunek Jakub, Sencovici 
Michal, Jambor Lukáš a Hón Jiří ml. )celou 
soutěž vyhrál, a to bez ztráty jediného bodu. 
Letošním prvním místem jsme získali třetí 
vítězství po sobě. Náš druhý tým v soutěži 
obsadil místo páté.
V letošním roce jsme organizovali 3 domácí 
turnaje. Tím hlavním je Svatováclavský tur-
naj, který byl letos již ročníkem s pořadovým 
číslem 12. Jsme rádi, že finále letošního turna-
je bylo ryze Černotínskou záležitostí. Z vítěz-
ství se nakonec radovala trojka ve složení Mičunek Jakub, 
Mynář Petr a Sencovici Michal, druhé místo patří týmu ve 
složení Žeravík Karel, Hón Jiří ml. a Vykopal Jaroslav. Až 
na třetím místě skončil tým Hranic.
Druhým turnajem byl také již tradiční Májový turnaj ro-
dinných týmů. Letos se z  prvního místa radoval bratra-
necký tým ve složení Mičunek Jakub, Číhal Lukáš a Číhal 
Patrik. Při tomto hlavním turnaji proběhl ještě menší vlo-
žený Turnaj sokolů, tedy zástupců oddílů  Sokola Černotín. 
Tento miniturnaj vyhráli Pinkálisti před Nohejbalistama a 
třetí byl oddíl Černí koně.
Třetím námi pořádaným turnajem byl zkušební nultý roč-
ník hráčů nad 40 let. Tento turnaj, kdy se spoluhráči nalo-
sovali do tříčlenných týmů, vyhrála v srpnu trojice Miču-
nek Lubomír, Hón Jiří a Nehyba Petr.
Snažíme se také zúčastňovat turnajů v okolí, ale letos jsme 
vzhledem k nabitému kalendáři absolvovali pouze turnaje 

čtyři. Z těchto se nám podařilo dovést tři poháry za první 
místo. Čtvrtý turnaj (Jezernice) se nedohrál kvůli nepříz-
nivému počasí.
V letošním roce jsme také absolvovali letní soustředění. 
Tentokrát se třicet účastníků kochalo krásami Slovenska 
v lázních Bojnice. 
Do nohejbalového kalendáře také již neodmyslitelně patří 
Silvestrovský nohejbálek, kdy se nad nízkou sítí setkává-
me poslední den v roce, abychom se při dobrém „Tula-
morkovém punči“ rozloučili se starým rokem a s jiskrou 
v oku hleděli vstříc roku dalšímu.
První naší akcí v roce 2015 je pravidelně Josefovská zába-
va, srdečně Vás zveme 21.března 2015.
Na závěr bych chtěl poděkovat obecnímu úřadu za pod-
poru a všem členům oddílu za aktivní přístup k veškeré-
mu dění v oddíle.

           Sportu zdar a nohejbalu zvláště Luboš Mičunek.

vyrovnali stav na 2:2. Domácí mužstvo zmobilizovalo své 
síly a znovu šlo v 69.minutě do vedení. Vymětalíkův prů-
nik a následné prostřelení brankáře znamenal stav 3:2. 
Potom nastaly nádherné chvíle Adama Hajlmana, který 
dvěma brankami v 81. a 84.minutě korunoval zasloužené 
vítězství domácích.
Děkuji všem hráčům za obětavý a bojovný výkon, kterým 
úspěšně zakončili podzimní sezónu. 
Dále chci poděkovat divákům, kteří nás pravidelně a hoj-
ně podporují, protože jsou pro hráče důležítým impul-
sem, který jim pomáhá předvést ještě lepší výkony. 
Děkuji pořadatelské službě a všem, kteří zajišťují provoz a 
hladký průběh celého utkání.                        Miroslav Glos

Valná hromada TJ Sokol Černotín se bude konat v ne-
děli 18.ledna 2015 ve Společenském centru.


